
Когда сдавать отчетность в связи с
продлением нерабочих дней

Дни с 30 марта по 30 апреля 2020 года объявлены нерабочими с сохранением
заработной платы. У бухгалтеров возникает вопрос: сдвигаются ли сроки сдачи
налоговой отчетности, которые приходятся на этот период?

Изменение сроков сдачи отчетности
С учетом нерабочих дней, установленных указами Президента РФ от 25.03.2020 №
206 и от 02.04.2020 № 239, последний день сдачи в налоговые органы бухгалтерской
отчетности за 2019 год – 6 мая 2020 года.

Правительство РФ подписало Постановление от 02.04.2020 № 409, в соответствие с
которым на три месяца продлены сроки представления всех деклараций (кроме
декларации по НДС и расчетов по страховым взносам), расчетов авансовых
платежей и бухгалтерской отчетности, выпадающие на март — май 2020 года.

Минфин и ФНС уточнили сроки представления обязательного экземпляра
бухгалтерской отчетности. Соответствующее совместное письмо от 07.04.2020 №
07-04-07/27289/ВД-4-1/5878@. Также ведомства обращают внимание, что
правительственное Постановление 409 с мерами по поддержке экономики в связи с
эпидемией коронавируса содержит нормы о переносе на 3 месяца сроков
представления бухгалтерской отчетности.

Но данная мера применяется не ко всем, а только в отношении
налогоплательщиков, которые сдают годовую бухгалтерскую отчетность в
налоговые органы в особом порядке (в соответствии с подпунктом 5.1 пункта 1
статьи 23 НК РФ). К таким налогоплательщикам относятся:

организации, годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность которых
содержит сведения, отнесенные к государственной тайне;
организации, попавшие под иностранные санкции (в случаях установленных
постановлением от 22.01.2020 № 35).

Такие организации обязаны в 2020 году представить в налоговый орган
обязательный экземпляр бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2019 год –
до 30 июня 2020 года. При этом для них остаются прежними сроки представления
обязательного экземпляра отчетности в орган государственной статистики по месту
регистрации — 6 мая 2020 года (первый рабочий день, следующий за 31 марта
2020 года).
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Новые сроки представления отчетности
Новые сроки подачи налоговой и бухгалтерской отчётности:

Вид отчетности Последний день сдачи
отчета

Бухгалтерская отчетность за 2019 год 6 мая
Декларация по НДС за 1 квартал 2020 года 15 мая
Расчет по страховым взносам за 1 квартал 2020 года 15 мая
4-ФСС 15 мая
Декларация по налогу на прибыль за 2019 год 29 июня
Декларация по налогу на имущество за 2019 год 30 июня
Декларация по УСН за 2019 год (организации) 30 июня
Декларация по ЕСХН за 2019 год 30 июня
Декларация по ЕНВД за 1 квартал 2020 года 20 июля
Налог на прибыль за 1 квартал 2020 года 28 июля
Декларация по налогу на прибыль за март 2020 года (при
ежемесячной уплате) 28 июля

Декларация по УСН за 2019 год (ИП) 31 июля
3-НДФЛ 31 июля
6-НДФЛ за 1 квартал 2020 года 31 июля
Декларация по налогу на прибыль за апрель 2020 года (при
ежемесячной уплате) 28 августа

Декларация по налогу на прибыль за май 2020 года (при
ежемесячной уплате) 28 сентября

Обратите внимание! Перенос сдачи декларации не означает
автоматически перенос уплаты налога, даже если срок уплаты привязан к
сроку сдачи отчета.

Президент акцентировал внимание на то, что нерабочий период может быть
уменьшен в случае нормализации ситуации.


